



Наш исх.: 19399/2020/LCC/CNF/INFCOM-1

16 октября 2020 г.

Вопрос: Уведомление о сроках и месте проведения первой сессии Комиссии по наблюдениям, инфраструктуре и информационным системам (ИНФКОМ-1), 9—13 ноября 2020 г.

Предлагаемые меры:

- 1) Проинформировать об участии и пройти предварительную регистрацию для участия в виртуальной сессии ИНФКОМ-1
- 2) Назначить делегатов, обладающих соответствующими экспертными знаниями, для участия в сессии(ях) и наделить их соответствующими полномочиями

Уважаемый господин/Уважаемая госпожа!

Имею честь проинформировать Вас о том, что часть II первой сессии Комиссии по наблюдениям, инфраструктуре и информационным системам будет проходить в онлайн-режиме с 9 по 13 ноября 2020 г. с использованием онлайн-многоязычной платформы. В качестве части I сессии рассматриваются заочные консультации Комиссии, которые проходили в апреле и мае 2020 года и в ходе которых были учреждены постоянные комитеты и исследовательские группы, назначены их руководители и принята их программа работы. Часть III планируется организовать в феврале 2021 г. совместно с Комиссией по обслуживанию, а дальнейшая коммуникация будет направлена Вам на более позднем этапе.

Просьба обратить внимание на то, что предварительная аннотированная повестка дня, документы сессии, а также информация об организационных аспектах проведения видеоконференций будут в надлежащее время размещены на [веб-сайте](#) сессии.

Инструкции и руководящие материалы по использованию онлайн-платформы будут размещены на веб-сайте сессии, а участникам будет предоставлена возможность протестировать средства проведения видеоконференций до начала сессии.

Рад предложить Вам назначить делегатов для участия в сессии ИНФКОМ-1. Хотел бы обратить Ваше внимание на тот факт, что новые технические комиссии, учрежденные Конгрессом, носят многопрофильный характер и порядок их работы будет значительно отличаться от предыдущих комиссий, которые были сконцентрированы на отдельных темах. В этой связи хотел бы призвать Вас включить в состав вашей делегации экспертов из соответствующих областей знаний, имеющих особое значение для вашей страны/территории, а также уделить особое внимание необходимым экспертным знаниям в областях гидрологии, погоды и климата.

Кроме того, согласно правилу 20 Общего регламента ВМО (*Сборник основных документов № 1 (ВМО-№ 15)*) Членам предлагается предоставить полномочия своим делегациям для участия в сессии с четким указанием главного делегата и его/ее заместителя. В связи с этим был бы признателен, если бы в установленном порядке нам были представлены полномочия вашей делегации, подписанные соответствующим правительственным органом Члена или от его имени.

Министрам иностранных дел Членов Всемирной метеорологической организации

Принимая во внимание официальный статус постоянных представителей при ВМО, им предлагается выступить в качестве координаторов онлайн-регистрации своих делегаций на первой сессии Комиссии по наблюдениям, инфраструктуре и информационным системам. [Ссылка](#) на онлайн-систему регистрации на мероприятия (CRM), имя пользователя и пароль, которые были направлены постоянным представителям по электронной почте, остаются в силе для всех предстоящих совещаний ВМО.

Просьба обратить внимание на то, что онлайн-регистрация завершится 2 ноября 2020 г. Для получения дополнительной информации относительно онлайн-предварительной регистрации просьба обращаться в Секретариат ВМО по следующему адресу эл. почты: registration@wmo.int.

Просьба также обратить внимание на то, что представление информации через онлайн-систему регистрации на мероприятия не освобождает Членов от необходимости предоставления действительных полномочий для участвующей делегации.

Ввиду ограниченного времени в ходе виртуальной сессии для обсуждения документов и в целях содействия обсуждению постоянным представителям и делегатам сессии предлагается представить свои замечания и предлагаемые изменения к документам заблаговременно до начала сессии по адресу plenary@wmo.int, предпочтительно за неделю до начала сессии.

Копия настоящего письма направляется Постоянному представителю и советнику по гидрологии вашей страны при ВМО, а также постоянным представительством при Отделении Организации Объединенных Наций и других международных организациях в Женеве.

Примите, господин/госпожа Министр, уверения в моем совершенном уважении.



Проф. Петтери Таалас
Генеральный секретарь